1 9 4 8 / 9 / 9 > 2 0 1 8 / 9 / 9

# 楊健受王志民主任委託致賀屬文匯推動「一國兩制」行穩致遠



■香港文匯報昨假香港會議展覽中心舉行創刊70周年暨「文匯之友」成立慶典酒會,各界到賀、共慶華誕。左起:龔俊龍、石漢基、區永熙、梁亮勝、楊健、施 子清、龍子明、胡劍江與鄺美雲在貴賓室合影。 香港文匯報記者劉國權 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港文匯報昨日迎來創刊70周 年。受中聯辦主任王志民委託,中聯辦副主任楊健代表中聯辦, 向文匯報和大公文匯傳媒集團表示熱烈的祝賀,向為文匯報事業 發展嘔心瀝血、作出巨大貢獻的一代代文匯人致以崇高敬意。面 對新時代和新機遇,他希望香港文匯報不忘初心、牢記使命,把 握機遇、直面挑戰,以創新手段、創新渠道,講好中國故事和香 港故事,通過報道不斷向社會傳遞正能量,讓香港同胞感受到更 多的獲得感和幸福感,共同珍惜好、維護好、鞏固好、提升好當 前穩中向好的大勢,推動香港「一國兩制」實踐行穩致遠。

大豆 健在致辭中表示,70年前迎着新 中國即將誕生的曙光,香港文匯 報在美麗的香江之畔破繭綻放。

### 「代代文匯人書寫光榮夢想」

「從此,一代代文匯人高舉愛國愛 港旗幟,堅定理想與信念,肩負使命 與擔當,始終堅持新聞操守,倡導民 主進步,維護公平正義,促進繁榮發 展,鑄造了成就和輝煌,書寫了光榮

與夢想。| 他説。

他形容,70年來,香港文匯報走過 了鉛與火,迎來了光與電,奔向了數 與網,傳播力、影響力不斷提升。 「在事關國家和香港的重要時刻,文 匯報從不缺席,敢於亮劍,善於發 聲,見證了新中國的誕生和發展,記 錄了40年來港澳同胞積極參與改革開 放的壯麗詩篇,記載了香港順利回歸 祖國和『一國兩制』成功實踐的歷史

軌跡,得到了社會各界和廣大市民的 充分認可。」

楊健特別提到國家主席習近平在香 港文匯報創刊65周年時專門發來賀 信,高度肯定文匯報的歷史貢獻,祝 賀文匯報在「支持特別行政區政府依 法施政,關注香港民生,凝聚各界共 識,增進香港與內地的相互理解,面 向全球華人,弘揚中華文化」等方面 取得的突出成績。

就此,他衷心希望香港文匯報始終 牢記習主席的囑托:「繼續堅持愛國 爱港、客觀公正的報道立場,不斷擴 大影響力和公信力,為推進『一國兩 制』在香港的實踐,為保持香港長期 繁榮穩定,為實現中華民族偉大復興 的中國夢,作出新的更大的貢獻。」

### 大力推進媒體深度融合

面對新時代和新機遇,楊健希望香港 文匯報不忘初心、牢記使命,把握機遇、 直面挑戰,創新手段、創新渠道,大力 推進媒體深度融合發展,運用個性化製 作、可視化呈現、互動化傳播,講好中 國故事和香港故事。

他說:「講好中國故事,就是要講 好新時代中國特色社會主義的故事, 講好中國共產黨治國理政的故事,講 好中國人民奮鬥圓夢的故事,講好中 國堅持和平發展合作共贏的故事; 講 好香港故事,就是要講好特區政府積 極作為、穩健施政的故事,講好香港 融入國家發展大局的故事,講好社會 各界愛國愛港、和諧共融的故事,講 好廣大市民拚搏奮鬥、續寫『獅子山 精神』新篇章的故事。」

### 不斷向社會傳遞正能量

楊健最後祝願香港文匯報越辦越 好,並勉勵香港文匯報通過報道,不 斷向社會傳遞正能量,讓香港同胞感 受到更多的獲得感和幸福感,共同珍 惜好、維護好、鞏固好、提升好當前 穩中向好的大勢,推動香港「一國兩

制」實踐行穩致遠。 昨日還是「文匯之友」成立的日 子,楊健希望香港文匯報能通過這個 平台,團結越來越多的忠實讀者,為 文匯報的未來發展建言獻策,為香港 的繁榮穩定凝心聚力。



■林建岳



霍震寰



蔡素玉









曾偉雄



■胡劍江

# 港區人大代表盼續發光發熱

港區全國人大代表、霍英東集團行 政總裁霍震寰:

支持文匯報幾十年了,對文匯報有 着十分特別的情感。現在每天都會瀏 覽文匯報的新聞,每一個板塊的內容 都十分吸引,都是從頭看到尾,並且 已經變成生活的一部分。希望文匯報 未來能繼續發光發熱。

### 關鍵時刻走在前面

### 港區全國人大代表、招商局集團董 事李引泉:

文匯報創刊70年,經歷過大時代、 大變化,但始終在國家民族的關鍵時 刻,走在前面並承擔責任。同時文匯 報這幾十年來對香港繁榮穩定和融入 國家發展大局發揮着重要作用。希望 未來能發揮得更好。

### 期望開拓辦報特色

港區全國人大代表、香港工會聯合

### 會會長吳秋北:

身為文匯報的長期讀者,我非常尊 敬文匯的辦報理念,因為文匯報多年 實、很正面,為市民報道國家大事, 來都在傳遞國家的重要政策,並在重 要的歷史時刻發聲,我們需要對此給 予肯定。期望文匯報今後能繼續發揚 及開拓辦報特色。

### 愛國愛港發聲平台

### 港區全國人大代表、剛毅投資有限 公司董事長王敏剛:

文匯報70年來,對於中國的整個發 展,都有很全面報道,講真話、針砭 時弊,是很難得的愛國報紙,特別是 當下,香港面對各種外國勢力及「港 獨」的干擾,我們需要有文匯報這個 平台,讓更多愛國愛港人士都以此為 發聲的主要渠道。

### 肩負宣揚繁榮和諧任務

港區全國人大代表、香港中藥業協

### 會創會會長李應生:

文匯報在香港歷史悠久,一直很忠 加深大家對國家的了解。未來文匯報 肩負很重要的任務,因為香港繁榮、 百業興旺、社會和諧都要靠傳媒正面 宣傳,相信文匯報可以做得到。

### 很好的溝通橋樑

### 港區全國人大代表、香港珠海社團 總會會長鄺美雲:

我看了文匯報40多年了,文匯報無 論在採編及版面都愈來愈好看。文匯 報是最能夠代表香港及內地的一份報 紙,亦是一個很好的溝通橋樑。

### 港人精神食糧

### 港區全國人大代表蔡素玉:

文匯報一直都是香港愛國愛港報紙 的中流砥柱,是香港愛國愛港朋友的 精神食糧,大家對於文匯報的報道內

容一直充滿信心,希望大文集團未來 繼續堅持立場,越辦越好。

### 一看就知國家大事

### 港區全國人大代表、陳曼琪律師:

在中學時期已開始看文匯報,至今 已有30多年,平時看政治及時事新聞 居多,國家改革開放40年來的發展脈 絡都可以從文匯報中看到。我希望文 匯報能繼續陪伴香港,繼續努力帶來 一手及宏觀資訊。

### 盼多辦教育科技座談會

### 港區全國人大代表黃玉山:

香港文匯報在文教、文化方面貢獻 尤多,無論在報道政策、政策分析等 方面均別樹一幟。建議香港文匯報可 以多邀請不同的專家,進行教育科技 領域的座談會,讓大眾能通過傳媒對 相關領域有更深了解。

■香港文匯報記者 繆健詩



■楊健致辭。

香港文匯報記者潘達文 攝

## 全國政協常 主席吳良好:

自 1980 年代便是

《文匯報》的忠實讀者,看了30多年 了,一直都很喜歡《文匯報》客觀、真 實的報道。作為香港市民,一定是每天 看、一直看,從中了解香港事、香港 情。《文匯報》與《大公報》合併成大 文集團後,內容更豐富了,讓讀者有更 多的選擇,向市民傳遞更多正能量。

### 了解第一手資訊

### 全國政協常委、香港工會聯合會榮譽 會長林淑儀:

《文匯報》一直堅持反映市民心聲、 表達訴求,一直堅持愛國愛港立場,內 容與香港息息相關。當中最喜歡看港聞 及內地新聞,當然亦少不了文匯網的即 時內容,

能讓市民了解許多內地的最新政策動向 的第一手資訊,希望《文匯報》繼續積極 反映國家民生經濟、香港民生發展。

### 資訊權威 分析精彩

### 全國政協常委、香港旅遊發展局主席 林建岳:

自小就看《文匯報》了,一直陪伴我 長大,最喜歡閱讀《文匯報》的時事新 聞,能從中了解內地第一手消息。文匯 報的資訊十分權威,所以一直都有看, 當中的分析、專欄十分精彩,內容接地 氣,能了解香港、內地每天發生的事。 祝願《文匯報》越做越好、一紙風行。

### 準確客觀 內容多元

### 全國政協外事委員會副主任、香港廣 東社團總會主席梁亮勝:

一直都很喜歡閱讀《文匯報》,至今 最少30年了,在不同的經歷、不同的 時期閱讀會有不同的感受。《文匯報》 的報道內容準確、客觀,現時發展良 好,合併成大文集團後,兩報以不同的 方向、不同的思路辦報,內容更多元, 吸引眾多讀者。

### 報業界一面旗幟

### 第十一屆全國政協文史委員會副主 任、恒通資源集團董事局主席施子清:

一直都有閱讀《文匯報》的新聞,至 今61年了,一直透過《文匯報》了解國家的最新動 態。《文匯報》的報道公正持平,是報業界的一面旗 幟,也是愛國愛港消息的重要來源。未來必將繼續支 持《文匯報》,因這是香港人重要的精神食糧。

### 盼多報道小康中產

### 全國政協委員、原警務處處長曾偉雄:

在政府工作的時候就十分喜歡看《文匯報》了,一 直保持看了20多年,其中最喜歡看國情、要聞及社 論。國家如何全面建設小康社會、將成為市民關注的 熱點,未來希望能多報道關於中產的新聞,讓市民進 一步了解建設小康社會的進程。

### 為讀者提供了解窗口

全國政協委員、香港潮州商會永遠榮譽會長胡劍

江:

認識《文匯報》30多年了,一直是忠實讀者, 《文匯報》為讀者提供窗口,讓港人了解內地和國際 時事,讓內地讀者了解香港實際情況,更讓僑胞了解 到國家政策。希望集團整合資源後,進一步擴大電子 傳媒的覆蓋面。

■香港文匯報記者 李摯